Mezinarodni matematické soutéze v Ostravé se zliéastnilo 70 déti z rGznych zemi. Polovina
byla z Ceské republiky, dvé pétiny ze Slovenska a jedna desetina z Polska. Kolik déti bylo

na soutézi z Ceské republiky a kolik z jinych zemi?
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Zahradnik vysazel sazenice rajéat, kapusty a papriky. Sazenice rajéat tvofily % vSech
vysazenych sazenic. Sazenic kapusty bylo 10 a sazenic papriky bylo také tolik. Kolik sazenic
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Maminka peée kolaée na svatbu. Na véechny kolaée spotiebovala 12 kg mouky. Dvé tfetiny
byly hrubé mouky a jedna tfetina mouky hladkeé.

a) Kolik grami hladké mouky spotfebovala? c¢) Kolik grami mouky spotiebovala na jeden
b) Kolik gramii hrubé mouky spotfebovala? kolaé, kdyz napekla 240 kolaca?
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V pofadu Leonardo se Vojta dovédél, ze na izemi CR bylo v roce 1935 asi 6 milion( koroptvi.
Kolikrat ubylo koroptvi na stejném uzemi za dalSich 80 let, kdyZ zbylo asi 30 000. Vyjadfi

zlomkem, jakou ¢ast tvofi zbylé koroptve? Proé si mysli$, Ze koroptvi ubylo?
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Tonda 3etfi na novy mobilni telefon. UZ ma naSetfeno 2 358 K&, coz je tfetina ceny telefonu.
Déde&ek mu pfidal 3 000 K&. Kolik korun musi jesté nasetfit?
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David, Erik a Frantisek jedli ¢okolady. David snédl —g— své cokolady, Erik —2- své cokolady

a FrantiSek % ze své &okolady. Kdo snédl nejvice a kdo nejméné c¢okolady?
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[ David | | Erik | Frantiek

Nejvice - David
Nejmeéne - Erik



Vypocitej.
Kolik stoji cela ¢okolada, kdyz —i—— stoji 16 korun?

Kolik stoji cely bali¢ek bonbond, kdyz —2—— stoji 9 korun?

Kolik stojf fotbalovy mié, kdyz — z ceny je 120 korun?
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Rodina Pavelkovych se zapojila do akce Celé Cesko &te détem a lvance predéita knihu
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,PFibéhy o skiitcich muminech“. UZ precetli 140 stran, pficemz maminka precetla R
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tatinek 5 2 bratr Honza Y ze vSech stran knihy.

a) Jakou ¢ast knihy uz precetli?
b) Kolik stran zbyva do konce knihy?

c) Kolik stran ma cela kniha?
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